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Avanturistička tura na sjeveru Crne Gore za predstavnike nacionalnih i međunarodnih medija 
  
Poštovani predstavniče/predstavnice medija,  
 
Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori sa zadovoljstvom Vas poziva na ekstra avanturističko, 
atraktivno i informativno putovanje na sjever Crne Gore, 18. i 19. aprila 2008. god.  Putovanje je specijalno 
organizovano za određeni broj predstavnika nacionalnih dnevnih listova i TV stanica, kao i predstavnika istaknutih 
britanskih, njemačkih i ostalih međunarodnih dnevnika, magazina i TV stanica.  Sve troškove puta i smještaja 
plaćaju organizatori.  Molimo Vas da pošaljete samo jednog predstavnika, koji može ponijeti foto-aparat.  Dva 
visoko profesionalna kamermana će angažovati organizatori, a sav snimljeni materijal ćete dobiti besplatno.  
 
Ovu odvažnu avanturu nudimo kao dio dvodnevnog aranžmana čija je svrha da Vam predstavimo planove za 
razvoj turizma u prirodi i ekonomsku revitalizaciju u sjevernom dijelu Crne Gore, konkretno u Opštini Mojkovac.  
Vrhunac putovanja biće probna avanturistička trka 'Mojkovac Extreme’, koja uključuje kajakašenje (ili rafting/vožnja 
džipom po izboru), pješačenje/orijentaciju (vožnja džipom po izboru), i planinski biciklizam (vožnja džipom po 
izboru).  Predviđeno je da ova trka lokalnom stanovništvu u ovom regionu posluži kao praktična demonstracija da 
turizam u prirodi može biti veliki resurs za otvaranje novih radnih mjesta i stvaranje prihoda, kao i da bi turizam u 
prirodi uopšteno mogao da bude način za postizanje napretka u razvoju. 

  
Povešćemo Vas na kajakašenje/rafting rijekom Tarom, koja teče kroz jedan 
od najdubljih, najosamljenijih i najljepših kanjona na svijetu; na pješačenje i 
vožnju biciklom po planini, gdje ćete uživati u pogledu koji oduzima dah.  
Nakon svega, odmorićete se šetajući oko nezaboravno lijepog Zabojskog 
jezera. 
 
Mojkovac je mala planinska opština sa slavnom istorijom.  Nažalost, u 
današnjim vremenima tranzicije u njoj preovlađuju depresija i siromaštvo.  
Pozivamo Vas da posvjedočite i zabilježite promjene koje su ipak počele da 
se dešavaju.  U isto vrijeme, ove promjene predstavljaju i glavni ekološki 
izazov: već godinama, jalovište bivšeg rudnika olova i cinka predstavlja 
prijetnju i potencijalnu ekološku katastrofu za stanovnike Mojkovca, kao i za 
biodiverzitet rijeke Tare. 

 
Ali, postoji dobar plan za uklanjanje jalovišta i pretvaranje lokacije u zelenu 
zonu za rekreaciju.  Ovaj plan sprovode Vlada Crne Gore i Opština Mojkovac, 
uz podršku Vlade Republike Češke i Vlade Holandije s Kancelarijom UNDP u 
Crnoj Gori.  Sanacija jalovišta je dio Regionalnog programa zaštite životne 
sredine vrijednog 15 miliona dolara, koji obuhvata 6 država/teritorija  
Zapadnog Balkana. 
 

Osim avanturističke trke, imaćete priliku da razgovarate s građanima i gradonačelnikom Mojkovca, kao i da posjetite 
jalovište; tim UNDP-a i lokalna Turistička organizacija će Vam predstaviti priču o Mojkovcu; naši partneri, privatna 
kompanija Black Mountain će predstaviti projekat ‘Adventure Race Montenegro’… A da i ne pominjemo specijalitete 
lokalne kuhinje i puno zabave. 
 
Ljubazno Vas molimo da potvrdite učešće (najkasnije do 13. aprila), kao i da pošaljete svoje logističke detalje 
g-đi Ani Daković,  programskoj asistentkinji UNDP-a, na e-mail ana.dakovic@undp.org  ili faksom na : ++382 81 
231 644. 
 
Kontakt za medije: Nadica Dujović, predstavnica za odnose s javnošću Kancelarije UNDP Crnoj Gori, tel.: ++382 81 231 251; fax: 
++382 81 231 644; mob.: ++382 69 319 709; e-mail: nadica.dujovic@undp.org 
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